Программа «Активное движение – активная жизнь»

Перечень медицинских услуг по программам лечения
Данный лечебный комплекс способствует быстрому купированию, или уменьшению болевого синдрома, увеличению объема движений в пораженных суставах, значительному снижению употребления нестероидных противовоспалительных и др.препаратов, улучшает функционирование вовлеченных в патологический процесс других органов и систем организма и таким образом улучшает качество жизни. Органы опоры и движения играют значительную роль в жизни человека, с их помощью тело становится подвижным. Вместе с тем, на суставные ткани приходится множество различных нагрузок. Это приводит к их быстрому изнашиванию и повреждению, к ухудшению функционирования. Поскольку в организме человека все органы представляют собой единую систему, болезни суставов и позвоночника оказывают патологическое воздействие и на другие важные системы жизнедеятельности организма, ухудшая качество жизни. Санаторное лечение болезней органов опоры и движения является достойной альтернативой медикаментозной терапии. Оно оказывает выраженный лечебный эффект без побочного действия, в отличие от лекарственных препаратов, которые пациенты с данной патологией используют часто, в большом разнообразии и длительности применения.
В санатории «Буковая роща» разработан высокоэффективный лечебный комплекс терапии заболеваний опорно-двигательного аппарата. 
Данный комплекс включает в себя следующие виды обследований: 
- лабораторные исследования (клинические и биохимические по всем необходимым показателям); 
- по показаниям рентгенологическое исследование; 
- при необходимости обследование по сопутствующей патологии (органов пищеварения, мочеполовой, сердечно-сосудистой, нервной и др. систем: лабораторное, УЗИ, ЭКГ, в т.ч. по показаниям суточное холтеровскоемониторирование ЭКГ, суточное мониторирование АД, эндоскопическое, ИФА и др.);
Лечебный процесс включает: 
- обязательный внутренний прием минеральной воды источников «Славяновский» или «Смирновский»; 
- различные виды ванн (минеральные, жемчужные и др.); 
- грязевые процедуры (по показаниям); 
- души: циркулярный, веерный, дождевой, по показаниям - Шарко и подводный душ-массаж; 
- кишечные процедуры (сифонные промывания, микроклизмы); 
- различные виды физиотерапевтических процедур; 
- классический ручной массаж; 
- детензор-терапия, в т.ч. в сочетании с сеансами психотерапии;
- гидрокинезотерапия: ЛФК в бассейне, гидрокомплекс «Каскад»; 
- по показаниям сауна, турецкая баня «Хамам»; 
- лечебная физкультура со специальными комплексами упражнений; 
- занятия на тренажерах; 
- лечебная ходьба в курортном парке и др.
Предлагаемая программа комплексной санаторно-курортной терапии заболеваний органов движения, особенно в сочетании с патологией других органов и систем, а также при наличии побочных явлений длительного применения медикаментозных препаратов, особенно группы НПВП, дает прекрасный лечебный эффект. Данный лечебный комплекс способствует быстрому купированию, или уменьшению болевого синдрома, увеличению объема движений в пораженных суставах, значительному снижению употребления нестероидных противовоспалительных и др.препаратов, улучшает функционирование вовлеченных в патологический процесс других органов и систем организма и таким образом улучшает качество жизни.

