Гастроэнтерологическая программа

Перечень медицинских услуг по программам лечения
     Санаторий «Буковая роща» располагает современной высокотехнологиче​ской лечебно-диагностической базой, позволяющей на ранних стадиях забо​левания проводить диагностику и эффективную индивидуальную терапию. Врач-гастроэнтеролог кандидат медицинских наук при консультативном приеме проводит коррекцию применяемых курортных факторов и при необходимости назначает курс современной медикаментозной терапии, в т.ч. с продолжением в домашних условиях. Опытный врач-диетолог назначает курс диетического лечения с учетом особенностей заболевания, а также индивидуальных особенностей организма пациента.  

Как показывает статистика, в современном мире болезни, поражающие органы пищеварения, являются самыми распространенными среди заболеваний внутренних органов. В зону внимания врачей-гастроэнетерологов попадают заболевания пищевода и желудка, поджелудочной железы, печени, желчного пузыря и кишечника.

        Уже на ранней стадии болезни можно начинать эффективное и подходящее  для данной патологии санаторно-курортное лечение. Преимущество этого вида терапии в том, что он обладает не только лечебными, но и профилактическими свойствами, т.е. предотвращает развитие частых обострений, осложнений и прогрессирования этих заболеваний.

Санаторий «Буковая роща» располагает современной высокотехнологической лечебно-диагностической базой, позволяющей на ранних стадиях заболевания проводить диагностику и эффективную индивидуальную терапию. Врач-гастроэнтеролог кандидат медицинских наук при консультативном приеме проводит коррекцию  санаторно-курортного лечения и при необходимости назначает курс современной медикаментозной терапии, который  пациент получает как в таблетированном виде, так и в виде в\м, в\в струйного и капельного введения назначенных препаратов в процедурном кабинете санатория. По показаниям курс медикаментозного лечения расписывается пациенту с продолжением в домашних условиях. Такой комплексный подход способствует более быстрому заживлению язв и эрозий гастродуоденальной зоны, снижению активности патологического процесса в печени, желчном пузыре и поджелудочной железе, снижению и исчезновению болевых и диспепсических синдромов  др. Опытный врач-диетолог назначает курс диетического лечения с учетом особенностей заболевания, а также индивидуальных особенностей организма пациента.  С помощью  новейшей аппаратуры (эндоскопической, ультразвуковой, лабораторной и др.), на которой работают высококвалифицированные специалисты,  диагностируются различные заболевания, даже на ранних стадиях, отслеживается их   динамика, а также выявляется впервые возникшая патология органов пищеварения.

Базисной терапией является внутренний прием широко известной и не имеющей аналогов минеральной воды источников «Славяновский» и «Смирновский», на фоне которого пациенты получают различные виды процедур: ванны, души,  грязевые аппликации, кишечные процедуры (сифонные промывания, микроклизмы), двигательные тюбажи с минеральной водой  и др.
       Эффективность данного лечебного комплекса состоит в стимуляции компенсаторных механизмов организма, улучшении функционирования органов пищеварения. В конечном результате удлиняется период ремиссии (покоя), снижается риск прогрессирования заболеваний и развития тяжелых осложнений.  
